

唉!又是渣土车

大伙抬车救人

可惜最终没能挽回一命

昨天上午8点多,浦口区永宁镇一辆渣土车拐弯时带倒了骑车的李大姐,被卡在车前轮下,拖行了近10米,几十位热心市民不等救援车辆,硬是靠人力,把渣土车的前轮抬离地面。可惜,李大姐被送到医院后,因伤势过重,医治无效死亡。目前,渣土车司机已被交警控制,事故原因还在进一步调查。

□现代快报记者 是钟寅

渣土车拖行骑车女近10米

昨天上午8点40分左右,浦口区永宁镇玉兰路与勤业路路口,传来一阵急促的刹车声。一辆右拐弯的渣土车蹭倒了一位骑电动车的女子,司机急忙刹车,可惯性让车子又向前滑行了近10米才停下来。“不好,渣土车撞到人!”“快看看人还活着啊?”由于正值早高峰,发生事故的街道又是镇上最热闹的地方,瞬间很多人围了上来,渣土车司机吓得脸色苍白,也从车上下来查看情况。

受伤的是一名40多岁的妇女,她的电动车被卡在渣土车前轮轴下面,人又被压在电动车下面动弹不得。由于渣土车拖行,她的腿部与柏油路面摩擦,已是血肉模糊。“还能出来啊?我们拉你出

来?”面对周围人的询问,女子双眼微闭,在车下痛苦地呻吟,无法应答。这时,有路人认出了伤者的身份,“这不是李大姐吗?”居民说,李大姐是本镇居民,在前方不远的自来水厂工作,她应该是在上班的路上。按照她上班的路线,应该是顺着玉兰路直行,而渣土车则是右拐,她避让不及,被渣土车卷进了车腹下。目击者称,这辆渣土车速度偏快,司机拐弯时没有仔细观察,否则不至于把骑车人蹭倒。

热心人齐帮忙抬起车前轮

很快,浦口区交警大队的民警到场,民警尝试把伤者拉出车腹,可是李大姐被压得太紧,如果倒车、强行拖出来,只会加重伤势,大家很快就放弃了这个救援方案。最理想的办法是,把车轮抬起救

人,但渣土车重达数吨,即便是空车也需要吊车才能抬得动。而李大姐伤势严重,吊车到场至少要再等半个小时,恐怕坚持不住。

“这么等着不是办法,我们一起来抬车轮。”一位热心市民的建议,很快十来个人在交警的安排下,围在车头边,试图抬起车轮。“一二三!一二三!”大家喊着号子,一齐用力,但车头沉重,丝毫不见抬起。试了几次后,大家不得不放弃这个方案,渣土车重量近10吨,硬抬意味着每人要有好几百斤的力气,而在场的人并非大力士,光靠蛮力显然行不通。

此时,距离事故发生已经过去近20分钟,李大姐的情况越来越糟,虽然还有呼吸,但意识模糊,失血很多。民警急中生智,让司机再上车,把车子的货斗升起来,车

辆重心后移,头轻尾重,抬起车头所需要的力量就小了很多。帮忙的人更多了,近30人围在车头边上,“一二三!一起抬!”车轮一点点被抬起,李大姐身上空出了四五厘米的空隙,早就守候在旁边的医护人员,急忙把她拉了出来。

可惜,最终没能将她救活

随后,李大姐被抬上救护车,送往浦口区中心医院接受治疗。记者赶到医院后,李大姐的丈夫坐在抢救室外的长椅上,双手捂头,不断抽泣。很多亲友也赶了过来,亲戚方女士介绍,李大姐才42岁,是一名会计,也是家里的“顶梁柱”,丈夫去年肾脏出了问题,一直在家休养,儿子在外地,还不知道妈妈受伤的消息。

昨天下午,记者从医院获知噩

耗,李大姐因抢救无效死亡。

居民担忧 夺命路口隐患太多

事发现场,一位姓刘的先生担忧地说,以后这里可能还会发生类似事故,前不久这里已经发生过两起车祸。“路口存在很多问题,玉兰路较为狭窄,快慢车道不分,而这里车流量较大,非常容易发生危险。这里的红绿灯也损坏了,虽然红绿灯还能显示,但读秒显示器始终是黄闪状态,行人有时过街走到一半,红灯突然亮起,比较危险。此外,这条路上往来渣土车很多,有的甚至会闯红灯。居民希望相关部门考虑到安全因素,安排大型车辆从镇子外侧的公路绕行。”

(钱先生线索费80元)

逆行的大货车

这成了他最后一次送儿子上学

事故现场位于幕府西路南侧辅道与郭家山路交界处,两路相交成一个丁字路口。昨天上午9点半左右,记者在现场看到,这辆蒙H牌照的大货车是空车,长10多米,货车前轮处有一辆已经被撞变形的自行车,一辆电动车则被护栏压在下面。在货车右侧的路面上,停着一辆面包车,面包车的右侧车身已经被撞变形,跟在后面的一辆洒水车则紧紧顶在面包车尾部。

“骑自行车的那个男的已经死了,刚刚被拖走。骑电动车的是个女的,受了轻伤。”目击者张先生说,那辆货车是从郭家山路的陡坡上冲下来的,冲到路口时,突然向左打方向逆行,先是撞倒了

路左侧护栏,并先后撞倒两名骑车人,之后货车车头右侧与迎面驶来的面包车右侧相擦,货车停了下来,跟在面包车后面的一辆洒水车刹车不及,与面包车追尾。幸运的是,洒水车、面包车只是车辆受损,并没有人员受伤。

“面包车差一点倒大霉,如果货车再往前冲半米,面包车上的人就危险了。”目击者称,路边护栏和面包车对货车起到了一定的缓冲作用,要不然货车可能继续向前冲。

10点多,一名中年女子哭着来到现场,她正是死者的妻子,丈夫早上送儿子上学去的,她接到邻居的电话才知道丈夫出了事,应该是送儿子上学返回途中被车

子撞的。

目击者称,事故发生后,货车驾驶员下车看到眼前的惨状,非常紧张,解释是货车突然刹车失灵,本来是准备右拐进入幕府西路辅道的,但他看到路口右侧骑车人、行人很多,立即向左打方向,结果撞到了路口左侧的护栏,并撞到了骑车人和面包车。但据驾驶员称,他的货车前一天才进行过检修,不知为什么刹车会失灵。驾驶员告诉交警,上午他为一工地送钢材,送完钢材驶到郭家山路,没想到出了事。

昨天下午,记者从交警六大队了解到,目前大货车已经被警方拖走,事故的具体原因正在调查中。(张先生线索费60元)

昨天上午9点左右,在下关区幕府西路与郭家山交界处,一辆大货车从坡路上驶下来,突然失控撞向路口左侧,将路边10多米长的护栏撞倒在地,接着撞向一辆面包车停了下来。大货车撞倒护栏时,造成两名骑车路人一死一伤。“他才58岁,上有老,下有小,是全家的顶梁柱,这个家以后怎么办呀?”死者的邻居在现场不住叹息。

□现代快报记者 顾元森



路边的护栏被撞倒 现代快报记者 辛一 摄

两匹高头大马高速公路上散步

快报讯(通讯员 王幸福 记者 朱俊俊)昨天中午,两匹高头大马冲上了宁宣高速,不紧不慢沿着高速从高淳往南京方向“散步”,跑得挺欢快,还时不时地仰头嘶鸣。后面还有一个男子拿着绳子在追赶,可是他跑的速度明显比马慢了许多,虽然跑得满头大汗,但距离却越拉越远。

如果这个场景是在马场,倒是个让人欢快的画面,可这发生在高速公路上,让人不得不捏一把汗。

虽然这时候的宁宣高速车流量并不大,但两匹马可不懂什么交通法规,横在两股车道上向前奔跑,吓得过往的驾车人纷纷刹车避让,有的司机怕碰到马,索性把车停在了紧急通道上,一时间险象环生。

南京机场高速大队交警巡逻至此发现险情后,先后组织3辆警车进行围追堵截,最后三辆警车呈品字形将马匹包夹在中间,两匹马一看前有堵截,后无退路,仿佛明白了什么,自己放慢了脚步。为

了怕这两匹马受到惊吓,跟在后面的警车也放缓了速度,警车后面的车辆一起跟在两匹马的后面。最终,这两匹马悠闲地在高速上散步近一个小时,兜了5公里,终于从柘塘匝道口下了高速。

据了解,这两匹马是当地人刚刚购人的,可能是看管不严,这才偷偷溜了上来,对于马匹的购买来源及用途,马主人不愿多说,随后,他联系了数名朋友过来合力将马匹控制住后,离开了现场。



两匹马并排在高速上散步 通讯员 王幸福 摄